

驾考“科目四” 一次通过率仅五成多

交警将进驾校“代课”，提高学员安全行车意识

快报讯（通讯员 苏交轩 记者 王瑞）拿了驾照就能开好车？那可不一定。为了进一步提高驾驶人安全行车意识，9月14日，现代快报记者从江苏省公安厅交警总队获悉，省公安厅、省交通运输厅将交通安全宣传教育工作进一步延伸，不但安排民警走进驾校给学员授课，同时驾校将结合培训课程给学员安排多种形式的交通志愿服务，并计入安全文明驾驶常识学时。

江苏省公安厅交警总队负责人告诉记者，近年来，全省机动车驾驶人数量增长迅速，截至今年7月，全省共有机动车驾驶人2661.7万人，位居全国第三，且还在以每年超过200万人的速度不断新增，这其中绝大部分是通过驾校学习后考证的。然而，部分驾校在对新驾驶人培训时，往往重视驾驶技能培训、忽视文明交通理念教育，导致部分新驾驶人文明交通理念和常识缺失。以南京为例，机动车驾驶人安全文明驾驶常识考试，即俗称的“科目四”一次通过率仅为54.6%，算上补考，通过率也只在七成左右。

为此，省公安厅、省交通运输厅专门在全省驾校组织开展



活动启动现场 警方供图

“五个一”活动，并希望通过这一活动鼓励驾校把驾驶技能培训和车德培育有效结合，通过教育培训全面提升新驾驶人文明交通素质，使之与现代汽车文明进程的发展相适应。2017年底前，全省所有二级以上驾校将全面开展“五个一”活动，2018年底前，全省所有驾校全面开展“五个一”活动：

（一）设立一个交通安全宣传教育阵地。
（二）讲好一堂文明交通法治课。按照《机动车驾驶培训教学与

考试大纲》要求，驾校将文明交通法治课纳入教学学时安排，各级公安交管、交通运输管理部门将指导驾校丰富授课内容，增强法治课堂吸引力。据介绍，省公安厅交警总队通过各地交警部门推荐，首次聘请了59名交通安全宣讲员走进驾校进行授课。

（三）播放一部交通安全警示教育片。
（四）组织一次文明交通志愿服务。
（五）举行一场文明守法驾驶宣誓仪式。

限购将到期，句容楼市会解禁吗

主管部门：正在进行政策调研，尚无定论

今年3月22日，句容市出台限购政策，要求“非本市户籍人口在句容市区（含开发区）、宝华镇购买商品住房的，以家庭为单位，限购1套”，限购时间为半年。这也就意味着，再过7天，6个月前颁布的限购政策就会到期。句容楼市是否能够得到解禁，市场又会因此产生怎样的变动？记者就此展开了调查。

现代快报/ZAKER南京记者 马文煜 见习记者 许明珠

市场现象

宝华今年多盘零涨幅

今年以来，宝华板块多家楼盘推新，但记者发现，这些楼盘历次开盘的价格涨幅都非常小，有的楼盘几乎是零涨幅，甚至还出现了价格下调的现象。以9月刚刚推新的一楼盘为例，其在今年2月份加推的房源均价为1.4万元/m²，随后5月份加推的一批大户型房源，均价达到了1.65万元/m²。而9月的这次开盘，加推的几乎全部是小户型，但均价却只有1.5万元/m²。

“我们之前听说这次开盘要卖到1.7万元/m²，没想到均价只有1.5万元/m²，确实很出乎我们的意料。”一名该项目的购房者如是告诉现代快报记者。

在宝华板块的另一家楼盘，置业顾问告诉记者，他们项目今年3月、5月分别有过一次开盘，但每次开盘的价格都在1.35万~1.4万元左右，几乎是零涨幅。

“因为我们当地限价恨得很厉害，特别是最近一段时间，限价似乎比前几个月更加严厉，我猜是因为周边好几个项目都打算要在下半年入市，所以当地对于价格的管控会更为严格。”当地一楼盘销售负责人告诉记者。

记者调查

开发商称1.5万是价格红线

现代快报记者也采访了宝华当地一家大型房地产开发企业负责人，对方表示，句容目前的确在执行“限价”政策，和南京相比，句容的“限价”执行得更为严格。

“虽然句容当地官方没有对‘限价’有过明确发文，但是最近半个月来，我们明显感觉到政府对于新房申报价格的管控。比较典型的就是本月宝华一楼盘加推，原先他们申报的价格是1.68万元/m²，但最后批下来的价格只有1.5万元/m²。”

该人士同时表示，宝华目前所执行的“限价”，甚至比南京还要严格，按照他们的经验，通常加推楼盘单次加推房源的销许均价不得超过1.5万元/m²的红线，年化涨幅甚至必须为0。

“不仅如此，甚至当地对购房证明的审核，也十分严格，原先一些可以提供做‘购房证明’的中介、担保公司，现在也几乎没有了身影。”

对于即将到期的句容限购政策，该人士也表示，不排除当地将对限购政策进行微调后，再次实施或延迟，所以对下半年的宝华楼市，他还是持谨慎态度。

专家解读

限价将是长期基调

就即将“解限”的句容楼市，现代快报记者也采访了当地房产部门的一位负责人，当被问到限购结束后，句容是否会有新的调控政策跟进时，对方表示，句容当地相关主管部门，正在就后续新的跟进性政策进行调研，但截至目前，尚无定论。

南京天诚不动产研究所所长吴翔华针对此事分析指出，限价将是宝华地区一个长期的基调，虽然网上盛传9月下旬宝华的“限购令”将会解禁，但他认为这种可能性不大，整个大环境的趋势是限价和限购会越来越严格。

另外，对于想在宝华地区置业的购房者，吴翔华认为最重要的是要确认自己是否有真实刚性需求。“宝华地区距离南京主城区不算太远，属于通勤范围，自住和改善都可以，如果有真实需求，买住宅自住或是买别墅类产品来度假放松都是可行的。但宝华目前的开发量已经十分大，远远超出了市场的实际需求，而且未来很长时期限购限价政策会一直影响市场，短期内不建议用作投资。”吴翔华说。

让生活的诗意 网住别墅的每个角落

江苏移动智能家庭组网赢得成功人士青睐



扫码分享家的故事
了解四类户型的组网方案



江苏移动智能家庭组网，让王平在别墅院子里通过网络信号与家人分享生活中的美

从工人到企业家，这条路王平走了20多年，与先生携手创业，风雨同舟，一路兜兜转转，在人生的后半段，白手起家的他们开始享受人生丰收的果实。对于家，对于生活品质，他们有着更高的要求，在面对家庭网络挑选时做出了正确的决定。

白手起家 60后夫妻携手创业

知识改变命运，在王平和她先生身上这是最直白的表述。在上世纪90年代，王平的先生凭借自己的努力考上了研究生，毕业后进入南京的一家央企。

王平，出生在上世纪60年代末期，从小生长在农村，15岁进了工厂成为一名工人，直到1993年，她抱着八个月大的儿子，跟随先生一起来到南京。“到南京安顿下来，我做的第一件事就是报了自学大专，一边带娃一边学习会计专业知识。”王平挺大胆，她很“前卫”地在报纸上刊登了自己的BB机号码，主动接触市场——帮企业做兼职的代账会计。

2000年，王平和先生一起开始创业，辛苦打拼数年后，他们终于买了人生中的第一套别墅。王平说，小时候跟着兄弟姐妹们在田地里玩耍，爬到树上摘红色的果子，站在金色的稻田看落日，蓝色的天空，绿色的田野，玫红、天蓝、翠绿这些生机勃勃的颜色就成了生命中最眷恋的色彩。“而在用这些颜色布置的

家里生活，我就觉得很快活，压力都消失了，沉浸在放松舒适美的世界里。”

高标优选 移动智能家庭组网

作为对事业和生活充满追求的人，王平和家人对网络也有很高的要求，“我们听说江苏移动推出了智能家庭组网项目，就第一时间报名参加，也很幸运中选了。”王平说，江苏移动南京公司的工程师上门做了很多工作，让网络信号铺送到房间的每一个角落，这样我们就可以互不干扰地工作和学习了。

在江苏移动智能家庭组网工程师看来，别墅房内面积大，装修要求高，对于一般网络而言，会存在着信号铺设强度不够等问题。“在江苏移动的智能家庭组网项目中，我们会通过一套POE设备，把大区域拆分成小房间，一一满足信号需求。”江苏移动智能家庭组网工程师刘明涛建议。

在江苏移动智能家庭组网提供的家庭网络信号覆盖方案中，POE设备更适合别墅家庭，这一设备包括POE的交换机和面板，POE交换机的存在能有效解决各个面板的数据交换和供电问题。而面板放入各个房间，这样就能有效实现网络信号的强覆盖，“每个面板都可以单独开启和关闭，这样对每个房间的网络信号都能实现单独控制，满足现代用户绿色环保的要求。”现代快报/ZAKER南京记者 何玥颐

10元/斤，“姜你军”又来了？

快报讯（记者 张瑜）经常买菜的市民发现，临近国庆节中秋节，多种蔬菜价格在涨，而生姜的身价也涨了起来。目前南京农贸市场里生姜每斤9~10元，而去年同期只有5元，翻了近一番。是不是“姜你军”又来了呢？

9月14日，在秦淮区的科巷菜场里，记者打听了几个摊点，发现生姜价格从8.5元到10元/斤不等。“最近涨了，前段时间也就是六七块钱的，这会儿涨到9块钱了。”一名摊贩告诉记者，现在在市场上卖的基本都是老姜，存货不多，所以涨价了。

现代快报记者了解到，从年初以来，生姜价格还是比较稳定的，直到最近姜价开始上涨。7月底8月初时南京市场上基本上6元/斤，现在涨到了9~10元。

而去年这个时候，南京市场上生姜的价格大概在5元/斤，今年差不多价格翻倍了。

据苏中市场生姜批发商介绍，目前生姜价格快速上涨，主要原因是受当前生姜处于青黄不接时期影响。当前，距离新的嫩姜收获还有一个多月，而后经过两个月的窖藏才会出窖上市。所以新姜上市前，随着去年的存姜供应量越来越少，预计往后一段时间生姜价格还可能继续小幅上涨。

但市民也不必过分担心，“姜你军”不会涨太猛。有调查显示，今年在我国部分地区生姜的种植面积仍较去年有所增加，新姜上市后市场供应应该比较充足，因此预计新姜上市后价格会有所回落。